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Tunetbladet för brf Tunet 2, december 2020

Hej alla!
Här kommer lite uppdatering kring vad som händer i föreningen.

Balkongerna är klara och många har pyntat så fint innan jul. Mysigt!

Hoppas ni kan vara lite på dem trots kylan.

Vi vill påminna om att rökning ej är tillåtet på dem då det kan komma in rök till grannarna.

På gång

Blir det snö så kommer det som vanligt att plogas mellan husen. Se till att ta in din cykel innan, så de inte står i vägen gör plogbilen. Om man inte använder cykeln, ställ in den, tack!  Man kan parkera den inne i cykelrummet på Grindvägen 7 kv.

Det står många cyklar där och en del är herrelösa. Märk era cyklar med en lapp med namn på sadeln senast 31:a januari. Även din cykel utomhus. Efter det kan vi rensa lite och få mer utrymme.

I dessa utrymmen går det bra att förvara bildäck och cyklar. Har man annat får man förvara det någon annanstans.
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Har man skrymmande sopor får man naturligtvis inte dumpa dem där i gången. Men, behöver man frakthjälp till återvinningscentral eller dyigt kan man höra med Jannes firma (medlem i föreningen) som kanske kan hjälpa till mot en liten avgift. Telefonnummer till Janne: 070-811 73 99
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Vi vill också passa på att påminna alla att inte slösa med el. Föreningen betalar elen och om alla vill hjälpa till att inte ha tänt eller golvvärme på i onödan (om man t ex inte är hemma) så blir vår elkostnad mindre och på så sätt kan vi hålla kostnaderna nere. Tack!

Angående fimpar och rökning på området och runt portarna så vill vi påminna om att det finns askkoppar runt om på föreningens mark. Fimpa där så det inte blir så skräpigt. Påminn era gäster om att inte skräpa ner med fimpar här.

Det är inte lämpligt att röka direkt vid porten, visa hänsyn och ta en promenad till askkoppen. Tack igen!

Vissa nyheter och mer info dyker då och då upp på föreningens hemsida. Titt gärna in där då och då och se om något nytt viktigt publicerats där!

www.brftunet2.se
Uppkommer det frågor så hör av er till oss på info@brftunet2.se, lapp i brevlådan på Grindvägen 7kv eller telefon 073-526 27 98 (bemannad torsdagar kl 16:00-17:30).
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Vi önskar Er alla en riktigt
God Jul & ett Gott Nytt År!
Med vänliga hälsningar, Styrelsen
Bostadsrättsföreningen Tunet 2

Grindvägen 7 kv

761 62 Norrtälje

Tel: 073 – 526 27 98
Mail: info@brftunet2.se


